Olimpiai Valogatoverseny 2012

7. feladat: Falvak (50 pont)

Egy megye teleptiléseirdl tudjuk, hogy barmely telepiilésrdl barmelyik masikra pontosan
egy utvonalon lehet eljutni. Egy tizlethal6zat minél tobb telepiilésen szeretne iizletet nyitni, de
ugy hogy egyetlen szomszédos telepiilésen se legyen iizlete.

Készits programot, amely kiszamitja, hogy mely telepiiléseken kell lizletet nyitni!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a telepiilések N szama (ISN<I0 000) van. A
kovetkezO N-1 sorban két egész szam van (egy szokozzel elvalasztva): két telepiilés sorszam,
amelyek kozott van kozvetlen ut.

Kimenet

A standard kimenet elsd sordba a megnyitando lizletek M szdmat kell irni, a
masodikba pedig M sorszamot, egy-egy szokozzel elvalasztva: azon telepiilések sorszamat,
ahol tzletet nyitunk! A szadmok sorrendje kozombos. Tobb megoldds esetén barmelyik
megadhatd!
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